
Ta park je moj...
... so besede, misli in dejanja nekega no-

vega Rambdja, ki ga boste spoznali v izjemno
profesionalnem kanadskem »thrillerju« z na-
slovom TA PARK JE MOJ (The Park is Mine)
in je nastal (celo!) v letošnjem letu v proizvodnji
slovite hiše 20th Century Fox. Glavni junak
filma, mlajši moški, deluje sprva kot vase
zapr;, izrazito miren, celo še kar simpatičen
fant. Toda neki čudni dogodki, ki se zadnje
čase spletajo okrog njega — npr. samomoril-
ski skok starca s strehe, zlasti pa pismo, v ka-
terem mu starec zapušča načrt skrivnega
orožja, spremenijo njegovo življenje. In kaj-
pada — njegov značaj! Mitch — tako je fantu
ime — se loti »maščevanja nad ostalim sv6-
tom < brez pravega povoda, če sem ne štejemo
pretirane policajeve radovednosti v Centrai-
nem parku. V naglem naskoku fant zasede
park sredi New Yorka. Oborožen je do zob,
svoj smrtonosni arzenal pa uporablja natanko
tako, kot ga je njega dni Rambč. V resnici pa
sploh ni psihopat ali kak hladnokrvni ubijalec.
Je le navaden človek z roba današnje družbe,
za katerega probleme in misli se prav nihče ne
zmeni in tako se odloči za neke vrste nasilje
predvsem zategadelj, da bi opozoril nase. Bo
zdaj vendarle kaj dosegel? Torej: kanadska
akcijska drama, ki bo vznemirila vsakogar.
Režiser je Steven Hilliard Stern, glavno vlogo
pa igra tudi že pri nas znan obraz ameriškega
filma TOMMY LEE JONES. Film je te dni na
sporedu v kino ŠIŠKA.

Zdaj pa naša glavna informadja, name-
njena našim najmanjšim, najmlajšim, ne pa
tudi najmanj pomembnim: informacija pionir-
jem, malo manjšim pa tudi malo večjim pionir-
jem, takim, ki že čakajo na DEDKA MRAZA in
tudi tistim, ki soga »preboleli«. Torej: s poseb-
nim sporedom za DEDKA MRAZA bo OTRO-
ŠKI KINO MOJCA planil v prednovoletne dni
že v soboto, 20. decembra in bo imel vsak dan
ob 17. uri PREDSTAVE Z OBISKOM DEDKA
MRAZA za vse tiste »navadne gledalce«, ki
pač kupijo vstopnico pri blagajni kina Mojca.
Vsem tem našim obiskovalcem povejmo, da
bodo letos videli novo serijo ruskih risank pod
skupnim naslovom »LE POČAKAJ, ZAJEC
Tl!« ali v originalu »Nu, pogodi!« Greza nikoli
končane dirke med smešnim volkom in hitrim
in bistrim zajčkom, ki vselej »prelisiči« tega
svojega naravnega sovražnika. Vmes pa si
bodo otroci lahko ogledali še kak slovenski
kratki filmček in vsi bcxlo zadovoljni: volk, zaj-
ček in — vi!


